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ATA Nº 03/2020/CONCMCC

Ata da terceira sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte, iniciada às catorze
horas e três minutos do dia dezessete de junho de dois mil e vinte, sessão realizada por
videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Bussotti
Reyes, assessorado pelo vice-presidente professor Raphael  Yokoingawa de Camargo;
com a presença dos representantes dos servidores docentes do Centro: Ana Lígia Scott,
Bóris  Marin,  Daniel  Miranda  Machado,  Cristian  Favio  Coletti,  Edson  Pinheiro
Pimentel, Maria de Lourdes Merlini Giuliani, Maurício Firmino Silva Lima, Rodrigo
Pavão  e  Thiago  Ferreira  Covões;  do  representante  dos  técnicos  administrativos:  o
servidor  Candido  Tiepo  Júnior;  do  professor  convidado:  Harlen  Costa  Batagelo.  O
professor Marcelo Reyes iniciou a reunião com os INFORMES: I. Registro da votação
por e-mail: Ata 02/2020, da reunião realizada em onze de março de dois mil e vinte, a
qual fora aprovada com uma abstenção. Observação: alteração do termo "plano atual de
aplicação RTI" para "relatório de aplicação da RTI", tanto na ata quanto na sinopse. O
professor Marcelo Reyes relembrou aos conselheiros que o item discutido foi o relatório
e não o projeto, e que se fazia necessária esta pequena alteração da ata previamente
aprovada por uma questão de precisão. II. Registro da votação por e-mail: Comissão de
Seleção para Processo Seletivo Simplificado, edital 110/2019, área Cognição, subárea
Neurociência  de  Sistemas,  Neurociência  Cognitiva  e  Neurociência  Teórica: André
Mascioli Cravo; Boris Marin; Marcela Bermudez Echeverry; Fulvio Mendes; Elizabeth
Teodorov.  Aprovada  com  uma  abstenção.  III.  Registro  da  votação  por  e-mail:
Comissão  de  Seleção  para  Processo  Seletivo  Simplificado,  edital  109/2019,  área
Organização  de  Sistemas  Computacionais,  subárea  Arquitetura  de  Computadores,
Sistemas  Digitais,  Circuitos  Digitais: Guiou  Kobayashi;  Mário  Alexandre  Gazziro;
Márcio  Katsumi Oikawa;  Carlos  da Silva  dos Santos;  José  Artur  Quilici  Gonzalez;
Aprovada por unanimidade. Foi informado que os suplentes Carlos da Silva dos Santos
e José Artur Quilici Gonzalez foram promovidos a membros titulares em substituição
aos  professores  Mário  Alexandre  Gazziro  e  Márcio  Katsumi Oikawa,  por  iniciativa
destes últimos. IV. Registro da votação por e-mail: Comissões de Seleção para Processo
Seletivo Simplificado: a) edital 112/2019, área Educação Especial e Inclusiva, subárea
Atendimento Educacional Especializado: Vivilí Maria Silva Gomes, Elisabete Marcon
Mello, Ruth Ferreira Galduroz, Ana Dietrich e Francisco José Brabo Bezerra; b) edital
137/2019, área Ensino de Matemática, sem subárea: Regina Helena de Oliveira Lino
Franchi,  Francisco  José  Brabo  Bezerra,  Márcio  Fabiano  da  Silva,  Ailton  Paulo  de
Oliveira Junior e Ruth Ferreira Galduroz. Aprovadas por unanimidade.  V. Registro da
votação por e-mail da renovação de contrato do professor visitante Vladimir Sokolov.
Aprovada  com  uma  abstenção.  VI. Atividade  esporádica  com  remuneração  a  ser
realizada  pelo  professor  Dmitry  Vasilevich:  palestras  a  serem  realizadas  com  o
Laboratório  Quantum  Field  Theory  of  Intense  Fields  da  Universidade  de  Tomsk,
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Rússia. VII.  Atividade  esporádica  sem remuneração  a  ser  realizada  pela  professora
Priscila Benitez: emissão de parecer acerca da diretriz operacional  para formação de
professores  da  educação  especial. VIII.  Andamento  do  ECE  (Estudo  Continuado
Emergencial): a  direção  do  CMCC  realizou  diversas  reuniões  com  as  plenárias  e
coordenadores  de cursos  para ouvir sugestões as quais alicerçarão as sessões  com a
reitoria.  IX.  Designação  dos  representantes  da  Comissão  de  Pesquisa  do  CMCC:
Licenciatura  em  Matemática:  Virgínia  Cardoso  (titular)  e  Ruth  Ferreira  Galduróz
(suplente); Bacharelado em Matemática: Rodrigo Fresneda (titular) e Igor Leite Freire
(suplente); Bacharelado em Ciência da Computação: Carla Negri Lintzmayer (titular) e
Denis Gustavo Fantinato (suplente); Bacharelado em Neurociência: Marcela Bermudez
Echeverry  (titular)  e  Alexandre  Hideki  Okano  (suplente);  Direção:  André  Mascioli
Cravo  (titular  e  presidente)  e  Rafael  Ribeiro  Dias  Vilela  de  Oliveira  (suplente).  X.
Calendário  de  reuniões  do  ConCMCC: as  sessões  deste  Conselho  continuarão  de
maneira remota e seguirão o calendário aprovado no ano passado. XI. Comprovante da
obtenção  da  bolsa  para  pesquisa  pertinente  ao  afastamento  do  professor  Claudinei
Biazoli, consoante  solicitado por este  Conselho como condicionante à  aprovação do
afastamento.  Sem  informes  dos  Conselheiros,  iniciamos  a  discussão  do  assunto
constante da  ORDEM DO DIA.  O professor Marcelo Reyes apresentou o  parecer da
comissão  de  estágio  probatório  da  professora  Priscila  Benitez  referente  ao  terceiro
período. Aprovado por unanimidade. Encerrado o item constante da Ordem do dia, foi
iniciada a discussão dos assuntos constantes do  EXPEDIENTE: o professor Marcelo
Reyes solicitou apreciação do relatório final de atividades da professora visitante Erika
Reime  Kinjo,  em  razão  do  término  do  contrato. Promovido  para  Ordem  do  Dia.
Aprovado por unanimidade.  O próximo assunto foi  relatado pelo professor  Marcelo
Reyes, quem solicitou apreciação do relatório final de atividades do professor visitante
Guilherme Pereira da Costa Innocentini em razão do término do contrato. Promovido
para Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Em seguida o professor Marcelo Reyes
apresentou os nomes dos indicados para o GT (Grupo de Trabalho) que discutirá regras
para  afastamentos  de  longa  duração: Licenciatura  em  Matemática:  Virgínia  Cardia
Cardoso; Bacharelado em Matemática: Maurício Firmino Silva Lima; Bacharelado em
Neurociência:  Alexandre  Hideki  Okano;  Bacharelado  em  Ciência  da  Computação:
Carlo Kleber da Silva Rodrigues.  Esse grupo será presidido pelo professor Maurício
Lima.  Promovido para Ordem do Dia.  Aprovado com uma abstenção.  Logo após,  o
professor Marcelo Reyes solicitou a análise do parecer da Comissão de Redistribuição
acerca de pedidos de redistribuição para o Bacharelado em Ciência da Computação.
Nessa votação o professor Raphael Camargo se ausentou. Promovido para Ordem do
Dia.  Aprovado,  com  uma  abstenção,  o  parecer  da  comissão  a  qual  recomendou  a
redistribuição  do  professor  Paulo  Roberto  Miranda  Meirelles.  O  professor  Harlen
Batagelo relatou que a plenária da Computação deliberou que, caso o professor Paulo
não consiga assumir o cargo, o processo deverá ser reanalisado pela Comissão e demais
Órgãos Deliberativos, o que foi acatado pelo ConCMCC. Posteriormente, o professor
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Marcelo Reyes solicitou a discussão acerca da composição da próxima legislatura deste
Conselho. Foi deliberado que a composição da próxima legislatura permanecerá igual à
atual.  Promovido  para  Ordem  do  Dia.  Aprovado  por  unanimidade.  Por  fim,  os
professores  Marcelo Bussotti  Reyes e Raphael  Yokoingawa de Camargo exploraram
juntamente com o Conselho possibilidades e anseios sobre a proposta de Quadrimestre
Suplementar  apresentada  no  ConsEPE  (Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão).
Concluídos  os  assuntos  constantes  da  pauta,  o  Presidente  da  Mesa  agradeceu  a
colaboração dos presentes e encerrou a reunião às dezessete horas e dezenove minutos.
Assim, para constar,  eu,  Elaine Konno Rocha, secretária executiva, lavrei  a presente
Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Executiva

 

 
Marcelo Bussotti Reyes

Presidente
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